



Том Джонс, живая легенда поп-рока, кумир не одного поколения, правда, одно время изрядно подзабытый, снова на коне: практически сразу после выхода его последнего альбома «Reload» он стал золотым и платиновым в Австрии, Бельгии, Дании, Голландии, Италии, Испании, Швеции и Швейцарии. Г-на Джонса признали лучшим певцом 1999 года и сделали кавалером ордена Британской империи. Снова от звуков его голоса трепещут дамские сердца: главный хит альбома «Reload» называется «Sex Bomb», он звучит везде и повсюду, и с некоторых пор ЭТИМ ЗЫЧНЫМ словосочетанием именуют и самого Тома Джонса.

# ТРИ ПРОЗВИЩА ТОМА ДЖОНСА

NEAL PRESTON/CORBIS OUTLINE/RP/3

Семь дней — 2000 —  
27 нояб. — 3 дек. — с  
— ШОУ — 24-26

Минувшим летом Sex Bomb отпраздновал свое 60-летие... А 60 лет назад, 7 июня 1940 года в шахтерском районе Великобритании — Южном Уэльсе в семье шахтера родился Томас Джонс Вудворд. Школьником он был, мягко говоря, мало прилежным, зато с 13 лет исправно посещал пивные, причем не в качестве стороннего наблюдателя. Между делом пел в церковном хоре. А когда Джонсу исполнилось 17 лет, он уже был женат и имел сына... (До сих пор любвеобильный певец сохраняет брачные узы с женой Мелиндой, а их сын стал менеджером отца.)

Впрочем, такой поворот событий не был чем-то из ряда вон выходящим для жителя Уэльса: в этой шахтерской местности ранние браки были столь же распространены, как и тяжелый труд с ранних лет, употребление крепких напитков в качестве отдыха после трудового дня, отсутствие достойного образования и даже самых примитивных гигиенических навыков. Между прочим, Том Джонс до сих пор терпеть не может бриться, да и ежеутренние умывания считает пыткой...

Чтобы прокормить молодую семью, Том устроился на работу. Сначала рабочим на стройке, потом — на комбинате по переработке бумаги, затем — в мастерской кожаных изделий. Позже он переквалифицировался в продавца пылесосов и стал разносить по домам Трефорреста — небольшого городка в Южном Уэльсе — образцы продаваемых изделий. «Днем я работал, а по вечерам пел в пабах и чувствовал, что могу и хочу делать это профессионально», — вспоминает Том Джонс.

В 1963 году он организовал собственную группу, и в качестве ее солиста быстро прославился на окрестных танцплощадках благодаря своему глубокому баритону. Исполняя баллады и рок-н-роллы, Джонс стал любимчиком местной публики, за что был окрещен Джонсом-Голосом. Этим прозвищем Тома Джонса до сих пор называют на его родине. Слава вскружила Джонсу голову, и он решил, что сможет содержать свое семейство певческим трудом. И так, Том выбрал шоу-бизнес и отправился покорять британскую столицу. Но первая попытка завоевать любовь Лондона и достичь вер-



Робби Уильямс и Том Джонс — самый громкий дуэт 1998 года

DAVE HOGAN/WALL ACTION/FOTOBANK

История звезды повторилась... К тому же голос Джонса зазвучал с телеэкранов в популярном мультсериале «The Simpsons». Певец принял участие в фантастическом фильме «Марс атакует» Тима Бертон, причем как раз в качестве Голоса: согласно сценарию, его баритон оказался единственным действенным оружием против злобных марсиан. И вот наконец после долгого перерыва появился и оригинальный альбом Тома Джонса. Это коллекция дуэтов, записанных мэтром с молодыми музыкальными звездами — Натали Имбрулей, Робби Уильямсом, группами «The Cardigans», «Portishead» и другими самыми популярными артистами нового поколения. Том Джонс снова кумир! И не просто кумир, а Sex Bomb! Это словосочетание — название композиции номер пять с последнего альбома Тома Джонса и одновременно новое прозвище мэтра в последние месяцы.

Мargarita НОВИКОВА



EDDIE SANDERSON/SHOOTING STAR/RP/3

Новый взлет карьеры Джонса произошел благодаря его сыну — менеджеру Марку. 1987 г.